Zamość, dnia 14-06.2023 r.
Zamawiający:

Gmina Zamość

ul. Peowiaków 92

22-400 Zamość

INFORMACJA

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: Rozbudowa placu zabaw w m. Jatutów
Nr sprawy RI.271.17.2023
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2  ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) – dalej: ustawa PZP, wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie 1: Proszę o sprecyzowanie z jakiego materiału mają być wykonane urządzenia ? Opis przedstawia kilka wariantów. Czy to ma być stal ?
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia że zamieszczony opis i przedmiar nie obejmuje swoim zakresem dostawy i montażu nowych urządzeń.
Zamawiający informuje, że zmianie nie ulega termin składania i otwarcia ofert.
Odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią SWZ.


Ryszard Gliwiński
Wójt Gminy Zamość
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